



//Перед фактом

В ПРЕСТИЖНОМ СПИСКЕ

Шесть южноуральских городов отметились в рейтинге крупнейших промцентров России.

стр. 2>>



//Знай наших!

ПТИЦА УДАЧИ

Магнитогорский театральный коллектив стал лауреатом на международном конкурсе.

стр. 2>>



//Высшая школа

КОКОШНИК «РУСЬ» И АФРИКАНСКИЕ МАСКИ

В Магнитогорской картинной галерее открылась выставка декоративно-прикладного искусства.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

ВТОРНИК,
13 марта 2012

№ 34
(21442)

Издаётся с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Шагнуть в будущее



Ловцы солнца.

Тема дня

//Ольга БАЛАБАНОВА

В Магнитогорске создан центр биоэкономики.

Жить хочется хорошо – с этим не поспоришь. Но в последние годы большинство людей все больше понимают, что за этой фразой стоит не только материальное благосостояние, но и здоровье. С целью повышения качества нашей жизни развивается, в частности, новая отрасль производства – биоиндустрия. Сегодня по капитализации она занимает одно из ведущих мест среди важнейших секторов мировой экономики. Бурное развитие биоэкономики в определенной степени говорит о начале становления в мире нового технологического уклада, который опирается на био- и нанотехнологии, фотонику, оптоэлектронику, аэрокосмическую промышленность, нетрадиционные источники энергии. Если кто-то считает, что для нашего города все это еще в будущем, то он заблуждается.

В рамках прошедшей накануне весенних праздников традиционной выставки «Усадьба» во Дворце им. И. Х. Розазана состоялся семинар «Экология окружающей среды», где речь шла именно о биоэнергетике.

Наша задача – объединить усилия учебных заведений, ученых, специалистов в

области биотехнологий и экологии, предпринимателей, работников сельского хозяйства, – говорит руководитель Магнитогорского центра биоэкономики «Живая земля Урала» Юрий Галиулин. – Наш центр создан недавно, и мы приглашаем всех, кого интересует эта тема, к сотрудничеству.

Центр биоэнергетики начал свою работу при поддержке управления окружающей среды и экологического контроля администрации города.

Биоэкономика – это новационное, стратегически важное направление, которому необходимо уделить пристальное внимание, – сказал на семинаре начальник управления окружающей среды Александр Пирожков. – Это, по сути, создание и использование биопродуктов и биопроцессов, изменение традиционного производства путем внедрения альтернативы химическому сырью и химическим технологиям.

Очищение воды, переработка пластика, – говорит Юрий Галиулин, – это все решаемые вопросы. И... всего лишь вершина айсберга, поскольку возможности у этой отрасли безграничны.

Как доказательство на семинаре были представлены несколько уже реализуемых проектов магнитогорцев. Например, биоэнергетические реакторы для получения биоудобрений на собственном участке – из

сорняков, опавших листьев, бумаги. Или пленочный электронагреватель – в специальную пленку вмонтированные нагревательные элементы. Потребляет минимум электроэнергии и является доступной альтернативой любой системе отопления. Еще проект: поиск подземных вод методом биолокации – экспертиза выдает не только наличие воды, но и ее качественный состав, что сразу решает проблему целесообразности бурения скважины.

Но особенно участников семинара заинтересовал проект солнечной архитектуры Евгения Поликарпова – «Ловец солнца». Экологичный, недорогой в постройке, технически простой... Евгений утверждает, что главное – по науке построить, и тогда сработает закон сохранения энергии – получил, сохранил, отдал. Дом с солнечным отоплением нынче не утопия, а реальность.

Магнитогорский центр биоэкономики ждет активных специалистов, руководителей предприятий, производящих продукцию в сфере биоэнергетической, войти в состав центра. Сегодня идет заполнение сайта mcebly.weebly.com, где предполагается разместить немало полезной информации. И каждый заинтересованный в развитии биоэкономики в нашем городе может внести свою лепту в важное, интересное и перспективное дело.

Новости

Артисты из народа

На ММК подведены итоги культурно-массовой работы.

Основную роль в ее организации играют Дворец культуры металлургов имени С. Орджоникидзе и Левобережный ДКМ, на базе которых занимаются десятки коллективов художественной самодеятельности. В 2011 году силами Дворцов культуры комбината проведено 763 мероприятия, которые посетили 102386 работников предприятия и членов их семей. Затраты на финансирование праздничных мероприятий, содержание Дворцов культуры, социального заказа на проведение в ДК имени С. Орджоникидзе и Левобережного ДКМ культурно-массовых мероприятий составили 41,87 миллиона рублей.

Бесплатный рецепт

На сегодняшний день в Магнитогорске зарегистрировано 8502 человека, пользующихся льготами на лекарства.

Сумма заявки составила на первое полугодие 35 265353 рубля. Она освоена на 23,7 процента. Горожанам выписано 8378 льготных рецептов. В среднем на одного льготника приходится 0,99 рецепта. Средняя стоимость одного рецепта – одна тысяча рублей.

Рожайте на здоровье!

В Магнитке отмечается подъем рождаемости.

Число рожденных в городе здоровых малышей значительно превышает областной уровень. Более выигрышно смотрятся и данные по младенческой и материнской смертности – с коэффициентом 3,87 на тысячу рожденных. В Челябинске тот же показатель равен четырем процентам.

Михаил Юревич, губернатор Челябинской области:

«Главное на сегодня – сделать начатое, довести сначала до ума, а потом и до логического завершения каждую областную или муниципальную программу. Только тогда государственные инвестиции будут работать на комфорт и благо людей, а не висеть «мертвым грузом» в бумажных отчетах».



ЦЕНТР ФИНАНСОВОЙ ПОМОЩИ

принимает личные сбережения физических лиц и свободные средства от юридических лиц (от 11% до 18% годовых) сроком от 3-х до 24-х месяцев с ежемесячной капитализацией.

Г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 138
(Центр финансовой помощи)
8(3519): 42-27-27, 8-919-330-64-45

Под контролем министерства финансов

О ВОЗМОЖНОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА			
№ П/П	Месторасположение земельного участка	Площадь земельного участка (кв.м.)	Целевое назначение земельного участка
1	Пр. Ленина, 139	2430	Гостевая автостоянка

Письмо дня

Под крышей дома моего...

//Анна СТОРЦЕВА

Здравствуйте, уважаемая редакция!

Если с крыши своего балкона я смогла, хотя и с трудом, пошибать ледовые наросты, то на крыше нашего дома, равно как и по всей отводящей дождевую воду системе выросли сосульки. Благо солнышко пока практически не припекает и стелактиты висят прочно. Но это кажущаяся прочность. Особое опасение вызывает у меня замерзшая вода в дождевых сливах. В некоторых местах «рукава» оцинковки уже лопнули, в других вовсе отвалились под тяжестью льда.

Меня интересуют вопросы: чья обязанность чистить крышу и козырьки домов от наледи?

Содержание жилого фонда в исправном и безопасном состоянии является обязанностью управляющей компании. Чтобы заставить коммунальщиков почистить крышу, следует обратиться (по выбору): в домоуправление, центральную контору УК, жилищную инспекцию. При несчастных случаях, связанных с неправильной эксплуатацией жилого фонда, бремя ответственности также ложится на управляющую компанию.

Один момент

Поддерживают бизнес

Минэкономразвития области оказывает финансовую поддержку бизнесменам.

Ежегодно свои затраты по реализации предпринимательских проектов, модернизации производства в рамках региональной программы возмещают сотни человек. В феврале областным правительством утвержден порядок предоставления субсидий на возмещение по 15 видам затрат. Субсидии предоставляются предприятиям на модернизацию производства, развивающим народные промыслы, внутренний туризм и экспорт, на участие в выставках, продвижение сайтов, аутсорсинг, обучение кадров, на реализацию программ энергосбережения, проведение землеустроительных работ и аренду земельных участков, а также молодежным предприятиям на реализацию их проектов.

Для того чтобы компенсировать свои затраты из областного бюджета, предпринимателям необходимо быть зарегистрированным на территории Челябинской области, не иметь задолженности по налоговым платежам, сохранять рабочие места и объем налоговых отчислений в бюджеты.

Редакция газеты «Магнитогорский рабочий» объявляет о продолжении



ПОДПИСНОЙ КАМПАНИИ-2012

Оформить подписку можно в редакции газеты (служба подписки и доставки) по адресу: пр.К.Маркса,69/1, а также дома, позвонив по телефону

26-04-87

Всяко-разно

13 марта – день рождения газеты «Известия».

В этот день были открыты планеты Уран (1781) и Плутон (1930); русский язык введен как обязательный предмет для изучения во всех школах СССР (1938); на экраны вышел фильм «Ко мне, Мухтар!» с Юрием Никулиным в главной роли (1965).

Знаете ли вы, что...

...в японской школе учебный год длится с 1 апреля по 1 марта. Ребята отдыхают всего один месяц, как и в Индонезии и Индии. В Аргентине, Эквадоре, Панаме, Сиднее каникулы длятся 4 месяца.

Улыбнитесь!

Вот уже много лет российский народ качает права. Пока удалось скатать около 20 процентов.

Языком цифр

1,5 тысячи человек – такова ежегодная потребность во врачах в Челябинской области. На 10 тысяч населения Южного Урала приходится 33,4 врача, в среднем по России этот показатель составляет 40, в то время как норма предполагает 45-50 специалистов.

Погода

Облачная погода, с прояснениями, небольшой снег.
Ветер: юго-восточный, 4-9 м/сек, порывы 12-17 м/сек.
Температура: ночь -16° -21°, день -2° -7°.

14 МАРТА
Магнитные бури в марте: 13, 19, 25, 26, 31

